

3^{ème} partie (18:23-21:23)

Transcription brute	Transcription révisée
et pourtant le rapport que vous évoquez 18:23	J1 : Et pourtant, le rapport que vous évoquez,
il parle aussi d'infantilisation ils 18:25	il parle aussi d'infantilisation, <u>il</u>
vous reprochent une certaine 18:26	vous reproche une certaine
infantilisation ça que le couvre en 18:28	infantilisation <u>l</u> .
essayant aussi ça nous essayons 18:30	EM : C'est pour ça que i'essaie, nous essayons -
collectivement nous améliorer je pense 18:32	J1 : Et le couvre-feu n'est pas aussi ca ?-l nous essayons
que nous devons tous et je pense qu'on y 18:35	collectivement <u>de</u> nous améliorer. Je pense que nous devons tous – et je pense qu'on y
reviendra pour la france entière et 18:36	reviendra pour la <u>F</u> rance entière, et
c'est ce qu'on essaie de faire ces 18:37	c'est ce qu'on essaie de faire ces
dernières semaines nous sommes tous en 18:39	dernières semaines – nous sommes tous en
quelque sorte les acteurs de cette 18:41	quelque sorte les acteurs de cette
bataille contre le virus et de notre 18:43	bataille contre le virus et de notre
réussite 18:44	réussite.
il ya certains endroits si on veut être 18:46	Et à certains endroits si on veut être,
aller beaucoup plus vite être plus 18:48	aller beaucoup plus vite, être plus
radicaux on a besoin de règles communes 18:50	radicaux, on a besoin de règles communes
et ça c'est mettre des règles c'est pas 18:52	et <u>ça</u> , c'est mettre des règles, <u>c'est pas</u>
infantiliser c'est juste de dire à des 18:54	infantiliser, c'est juste de, <u>de</u> dire à des
citoyennes et des citoyens responsables 18:56	citoyennes et des citoyens responsables ;
voilà mais des règles parce qu'on en a 18:58	« Voilà, on met des règles parce qu'on, <u>on a</u>
besoin collectivement de s'est fixé 19:00	besoin collectivement de <u>s'y fixer</u> ,
parce que sinon on a on n'agira pas 19:03	parce que sinon on a, on n'agira pas
assez fortement et je le redis tous nos 19:05	assez fortement <u>». Et</u> je le redis : tous nos
voisins le fond et des voisins qui sont aujourd'hui en allemagne il doit y avoir 19:09	voisins le <u>fond</u> et des voisins qui sont <u>-</u> aujourd'hui, en <u>Allemagne</u> , il doit y avoir
six ou sept mille cas par jour on est à 19:11	six ou sept mille cas par jour <u>-</u> on est à
vingt mille l'allemagne prend des 19:13	vingt mille, l' <u>A</u> llemagne prend des
mesures de ce type aujourd'hui présentée 19:15	mesures de ce type aujourd'hui.
est la moins deux morts au 6 mai donc ça 19:18	J1 : Ils sont, elle est plus prudente et elle a moins de morts <u>aussi, l-</u>

Commented [AMS1]: cela

Commented [AMS2]: NE est omis ce n'est pas...

<p>veut dire et je ne parle pas 19:19 d'infantilisation donc je ne pense pas 19:22 que nous prenions des mesures qui sont 19:24 disproportionnées je pense qu'on prend 19:26 des mesures qui sont proportionnées au 19:28 regard du risque qu'on voit après le 19:30 rapport d'évaluation montre aussi que 19:32 quand on se compare la France en 19:33 mortalité a bien tenu les choses parce 19:36 que si on regarde sur deux trois ans 19:37 les comparaisons qu'on a parfois fait 19:38 entre la France et l'Allemagne non ce ne 19:39 sont pas si vraies qu'on le croit encore 19:41 une question très pratique il y aura 19:42 dans ces villes dans ces agglomérations 19:44 sous couvre-feu 19:45 autant de transports en commun je 19:47 pourrais prendre un train de l'île à 19:48 Paris qui arrive à Paris à 22h15 il 19:51 retourne taxi autant de vtc alors durant 19:53 vous allez mettre un peu le l'offre de 19:55 transport en commun 19:56 elle sera évidemment mobilisé comme 19:59 d'ailleurs nous l'avions fait aussi même 20:01 s'ils avaient eu un petit peu de 20:02 réduction pendant le confinement mais 20:03 elle continuera d'être mobilisés y aura 20:04 pas de restriction des transports 20:05 premier point c'est important parce 20:08 qu'il y a des gens qui continueront à 20:09 travailler la nuit ou en soirée ou le 20:11</p>	<p>EM : mais-l beaucoup moins de morts. EM : Donc, ça veut dire, et on ne parle pas d'infantilisation J1 : Non, non- donc, je ne pense pas que nous prenions des mesures qui sont disproportionnées, je pense qu'on prend des mesures qui sont proportionnées au regard du risque qu'on voit. Après, le rapport d'évaluation montre aussi que, quand on se compare, la France en mortalité a bien tenu les choses parce que, si on regarde sur deux-trois ans/ deux, trois ans, les comparaisons qu'on a parfois fait entre la France et l'Allemagne ne s-/ s/, ne sont pas si vraies qu'on le croit. J2 : Encore une question, très pratique : / . il/ il y aura dans ces villes, dans ces agglomérations sous couvre-feu autant de transports en commun ? Je pourrais prendre un train de Lille à Paris qui arrive à Paris à 22h15 et il y aura autant de taxis, autant de VTC ? EM : Alors, il y aura - J2 : Vous allez mettre un peu le- EM : L- l'offre de le couvercle ?- EM : transports en commun, elle sera évidemment mobilisée, comme d'ailleurs nous l'avions fait aussi, même s'il y avait eu un petit peu de réductions pendant le confinement, il mais elle continuera d'être mobilisée, il y aura pas de restriction des transports. Premier point. C'est important parce qu'il y a des gens qui continueront à travailler l-/ le, la nuit ou en soirée ou le</p>
---	--

Commented [AMS3]: faites

Commented [AMS4]: VTC = voitures de transport avec conducteur (IT. noleggio con conducente)

Commented [AMS5]: NE est omis = langue orale

<p> matin tôt 20:12 et parce qu'il doit y avoir des 20:13 déplacements pour des bonnes raisons 20:14 ensuite nous n'avons pas décidé de 20:17 réduire les déplacements entre les 20:19 régions là aussi c'est un choix parce 20:22 que je pense que comme vous l'avez dit 20:23 une fois de ne pas infantiliser mais de 20:25 responsabiliser et donc ça veut dire 20:28 qu'on n'empêche pas les gens de passer 20:30 d'une région à l'autre 20:30 outre est d'ailleurs concrètement de 20:33 partir en vacances mais on va leur 20:35 demander de respecter des règles de 20:39 citoyenneté 20:40 pendant les semaines et les mois qui 20:42 viennent ça certains vont avoir du mal à 20:44 le comprendre parce que ces vacances de 20:46 la toussaint c'est le moment des 20:47 rassemblements familiaux mais plus 20:49 jeunes vous retrouvez sans doute les 20:51 grands parents est-ce qu'il ya pas un 20:53 danger justement à permettre ces 20:55 vacances a incité même à prendre ses 20:58 vacances de la toussaint c'est ce qu'a 20:58 fait le secrétaire d'état au tourisme 21:00 alors qu'on est en pleine crise - 21:02 que certains enfants viendront aussi de 21:04 régions de métropole où effectivement 21:06 l'épidémie est à un très haut niveau 21:07 on sait que quand on met dans des 21:11 </p>	<p> matin tôt, et parce qu'il doit y avoir des déplacements pour des, <u>des</u> bonnes raisons. <u>E</u>nsuite, nous n'avons pas décidé de réduire les déplacements entre les régions, <u>L</u>à aussi, c'est un choix parce que je pense que, comme vous l'avez dit, <u>on fait le choix</u> de ne pas infantiliser mais de responsabiliser, <u>E</u>t donc, ça veut dire qu'on n'empêche pas les gens de passer d'une région à l'autre <u>ou très,</u> d'ailleurs, concrètement de partir en vacances, mais/ <u>M</u>ais on va leur demander de respecter des règles de citoyenneté pendant les semaines et les mois qui viennent. <u>J1 : E</u>t ça, certains vont avoir du mal à le comprendre parce que ces vacances de la <u>T</u>oussaint, c'est le moment des rassemblements familiaux <u>où les</u> plus jeunes <u>vont</u> retrouver <u>er</u> sans doute <u>des</u> grands-parents, <u>E</u>st-ce qu'il <u>y</u>a pas un danger justement à, <u>à</u> permettre ces vacances, <u>à/ ? À inciter</u> même à prendre <u>ces</u> vacances de la <u>T</u>oussaint <u>?</u> C'est ce qu'a fait le secrétaire d'<u>É</u>tat au tourisme alors qu'on est en pleine crise - <u>EM : Alors- </u> alors que certains enfants viendront aussi de régions, de métropoles où effectivement l'épidémie est à un très haut niveau, <u>EM : On</u> sait que quand on <u>est</u> dans des </p>
---	--

Commented [AMS6]: NE omis

espaces qui sont ouverts on peut prendre
21:14
l'air on sait que quand on est justement
21:17
dans des lieux où on peut sortir on
21:23
lutte plus efficacement contre le virus

espaces qui sont ouverts, où on peut prendre de
l'air, on sait que quand on est justement
dans des lieux où on peut sortir, on
lutte plus efficacement contre le virus.